

INSTITUTO DE LA CINEMATOGRAFIA Y DE LAS ARTES AUDIOVISUALES

COPIA Nº.

1 - 29

EXPTE. Nº.

123915

CERTIFICADO DE CALIFICACIÓN DE PELÍCULA DE LARGOMETRAJE PARA EL ESTADO ESPAÑOL

TITULO:

PRECIO DE LA FAMA. EL

TITULO ORIGINAL:

LA RANÇON DE LA GLOIRE

EXPTE. Nº.

123915

PRODUCTORA/S:

NACIONALIDAD:

FRANCIA

VERSIÓN ORIGINAL: FRANCÉS

DURACION 115

FORMATO DIGITAL 2D - BLURAY - 35 MM

AÑO DE PRODUCCIÓN

2014

TITULAR DEL CERTIFICADO:

GOLEM DISTRIBUCION S.L.

CODIGO 02J380

FECHA DE CADUCIDAD: 11/02/2029

Sala Comercial NO RECOMENDADA PARA MENORES DE SIETE AÑOS

ZONA DE DISTRIBUCION NACIONAL

CARACTERISTICAS DE LA DISTRIBUCION

COPIAS: 5

VERSION: ORIGINAL SUBTITULADA CASTELLANO VERSION: ORIGINAL SUBTITULADA CATALÁN

COPIAS: 1 COPIAS: 23

VERSION: DOBLADA CASTELLANO

La distribuidora titular del presente certificado declara que la copia de la película que ampara este documento se ajusta exactamente a la que fue visionada en su día por la comisión de calificación del ICAA. Esta declaración se extiende para la debida garantía de los exhibidores interesados.

Madrid,

30 de septiembre de 2015



EL DIRECTOR GERENTE O PROPIETARIO DE LA DISTRIBUIDORA,

(Firma y sello) GOLEM DISTRIB

Disposiciones legales que pueden ser de aplicación al presente Certificado:

Ley 55/2007, de 28 de diciembre (BOE 29-XII-2007)

R.D. 2062/2008, de 12 de diciembre (BOE 12-I-2009)

Orden CUL/314/2010 de 16 de febrero (BOE del 18)

R.D. 490/2010, de 23 de Abril (BOE de 11 de Mayo)